



## Επιστολή Υποστήριξης

**ΙΩΑΝΝΙΝΑ 2030**

**Κλιματικά Ουδέτερες και Έξυπνες Πόλεις**

**Πρόσκληση Ενδιαφέροντος**

Εκπροσωπώντας τον Δήμο Αραδίππου, εγώ, ο προσυπογράφοντας Ευάγγελος Ευαγγελίδης, Δήμαρχος του Δήμου Αραδίππου με αυτή την επιστολή επιβεβαιώνω την υποστήριξη του οργανισμού μας στο ενδιαφέρον του Δήμου Ιωαννιτών για να καταστεί μία από τις πρώτες 100 Ευρωπαϊκές κλιματικά ουδέτερες και έξυπνες πόλεις μέχρι το 2030 σύμφωνα με την πρόσκληση της Ευρωπαϊκής Επιτροπής.

Ο Δήμος Αραδίππου ως Τοπική Αυτοδιοίκηση είναι σε πλήρη γνώση του σκοπού και των αντικειμένων της πρόσκλησης για τις Κλιματικά Ουδέτερες και Έξυπνες πόλεις καθώς και της πρότασης του Δήμου Ιωαννιτών.

Ο Δήμος Αραδίππου με μεγάλη χαρά θα συνεργαστεί με την πόλη των Ιωαννίνων και τον Δήμο με σκοπό την επίτευξη των στόχων για την κλιματική ουδετερότητα μέχρι το 2030, υποστηρίζοντας την Ομάδα εργασίας που θα δημιουργηθεί, συμβάλλοντας με την εμπειρία του από αντίστοιχα διδάγματα και βέλτιστες πρακτικές που έχει αποκομίσει από προσπάθειες προς τον αντίστοιχο στόχο. Επιπλέον, θα αξιολογήσουμε το πλάνο που υλοποιηθεί για την επίτευξη του στόχου της κλιματικής ουδετερότητας, με στόχο να δημιουργήσουμε το αντίστοιχο πλάνο για τον Δήμο μας, υποστηριζόμενοι από τις προσπάθειες του Δήμου Ιωαννιτών.

Επιπλέον, κατά της διάρκειας της προσπάθειας καθώς και μετά το τέλος της θα υποστηρίξουμε την διάδοση της γνώσης και την διάχυση των αποτελεσμάτων του έργου ιδιαίτερα κινητοποιώντας γειτονικούς και οικείους μας Δήμους, όχι μόνο για την υποστήριξη του Δήμου Ιωαννιτών για την επίτευξη του στόχου της κλιματικής ουδετερότητας, αλλά επίσης για την αξιοποίηση των αποτελεσμάτων και αντίστοιχων σχεδίων που θα υλοποιηθούν με σκοπό την επίτευξη της κλιματικής ουδετερότητας στους δικούς τους Δήμους.

Ελπίζοντας ότι η πρόταση της πόλης των Ιωαννίνων θα είναι επιτυχής, ανυπομονούμε να βοηθήσουμε στην επίτευξη των προτεινόμενων στόχων, προς μια κλιματικά ουδέτερη και έξυπνη πόλη των Ιωαννίνων.

Με εκτίμηση,

Ευάγγελος Ευαγγελίδης  
Δήμαρχος

